

Corrigendum

Feasibility evaluation for the industrial reuse of wastewater with moderate chloride concentration in central Italy

In the original version of the article "Feasibility evaluation for the industrial reuse of wastewater with moderate chloride concentration in central Italy" published in vol. 6 (2009) pp. 160–168 (doi: 10.5004/dwt.2009.662) the first and last names of the authors were mistakenly swapped. The correct list of authors should read as follows:

Renato Iannelli, Enrico Patrizi, David Giraldi

^{*} Corresponding author